

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



中共新昌县委主办  
新昌县新闻信息传播中心出版

第3166期 今日8版 2016年10月12日 星期三 农历丙申年九月十二 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

# 今日新昌



新昌县气象台 10月 12 日发布  
今天阴到多云，东北风 2 到 3 级，白天最高温度 23℃，森林火险 2 级。明天多云到阴，早晨最低气温 18℃。

邵全卯在全县换届工作动员暨严肃换届纪律会议上要求

## 严明纪律 精心组织 有序推进

新昌新闻网记者 吕建刚

10月10日，县委召开全县换届工作动员暨严肃换届纪律会议。县委书记邵全卯强调，县、乡换届工作事关全局、事关长远，群众关注，各级各部门必须全面贯彻落实上级各项要求，以高度的政治责任感和使命感，吃透政策，集中精力，精心实施，压实责任，不折不扣执行换届纪律，共同营造风清气正的政治生态，确保圆满完成换届各项任务，为加快建设“美丽新昌”提供坚强保障。县领导李宁、求子平、罗国安、周巍、邵永明出席会议。

邵全卯指出，必须充分认识做好这次换届工作的重大意义。这次县、乡两级换届，是在我县践行五大发展理念、加快美丽新昌建设的重要时期进行的，也是在推动全面从严治党迈上新台阶的大背景下进行的。做好这次换届工作，不仅是实现“十三五”规划目标、落实各项改革发展任务的重要保证，也是落实全面从严治党要求、优化政治生态的重要实践，更是加强领导班

子建设、提高干部队伍素质的重要契机，各级各部门一定要从全局的高度，充分认识这次换届工作的重要意义，抓实抓好换届工作。

邵全卯要求，必须把握总体要求，确保换届工作有序推进。各乡镇和有关职能部门要对照时间节点，统筹协调，精心组织，确保换届工作环环相扣、有序推进。一要坚持标准，把代表推选好。重点要把好资格关、结构关、选举关、培训关等“四个关”，确保代表的先进性、广泛性和代表性。二要精心组织，把“两会”召开好。要群策群力起草好报告，组织审议好报告，精心组织好大会选举，认真开好党代会、人代会和政协会议，确保选举程序的合法性和选举结果的有效性。三要严明纪律，把风气营造良好。要坚决贯彻落实上级关于严肃换届纪律的要求，通过强化五个责任主体、深化换届纪律教育宣传、全面开展督查指导等方式，把正风肃纪牢牢抓在手上，加大监督查处力度，确保换届风清气正。

邵全卯强调，必须坚持把加强党的领导贯穿全过程，牢牢抓住换

届工作主动权。各乡镇（街道）党委（工委）、县级机关各部门党委（党组）要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，做到总揽全局，加强领导；关注舆情，正确引导；注重统筹，推动工作；周密安排、有序推进，真正把这项重大政治任务完成好，为“美丽新昌”建设作出新的更大贡献。

县委常委、纪委书记周巍就严肃换届纪律做出全面部署，县委常委、组织部长邵永明就严把时间节点、严格组织程序等提出要求。

据悉，根据中央和省委市委的总体安排，下半年至明年初，我县县、乡两级领导班子将进行集中换届，其中全县乡镇党委换届将在10月底前结束，乡镇人大、政府换届将在12月底前结束，县“两会”将在明年2月底前召开。

县乡两级换届工作领导小组成员，县级有关部门主要负责人，各乡镇（街道）党委（工委）书记、人大主席（工委主任）、党群副书记、纪委（工委）书记、组织委员，县换届风气巡回督导组成员等参加会议。

## 青年返乡投身农业新蓝海

通讯员 吕伯元 曹松勤

近年来，随着现代农业的推广发展，农产品的附加值不断延伸，休闲观光等新型农业形态也应运而生，农业领域俨然成为了一片新蓝海。笔者调查发现，眼下，在我县就出现了一股青年返乡务农的浪潮，为我县的现代农业发展融入了青春力量。

秋天是全年蓝莓口感最佳的一个时期。双彩乡上下宅村杨益的蓝莓果园迎来了今年的第二轮丰收。不仅前来采摘的游客络绎不绝，蓝莓原浆白酒的订单也纷至沓来。作为一名“80后”，杨益走了一条和大部分同龄人不同的路。2005年，杨益辞去了原本做得颇有起色的机械加工工作，转而从父亲手上接过了当时还少有市场的蓝莓种植产业，回到老家做起了一名职业农民。

“我认为现在的农村迫切需要我们这些年轻人挑起担子，毕竟现在是以信息化为主的，农村的一些农产品包括农作物的市场还有待开拓。”杨益告诉笔者。

正是怀着这样的信念，10年间，杨益一直埋首田野、稳扎稳打，在逐步扩大父亲原有蓝莓产业的基础上，还结合本地特有的烧酒技艺，推出了以蓝莓烧为代表的原浆白酒，并且注册成立了“思存”吉法蒸馏白酒品牌。在熟练掌握了烧酒工艺后，杨益的脚步并没有停止，又从原料上做起了文章。杨益说，目前市场上很多白酒都使用了香精香料来调味和口感，而事实上，大自然赋予了我们很多纯天然的香精香料，比如茶叶。经过3年的不断尝试，如今“思存”牌茶叶烧不仅成功面世，市场反应也相当

好，每年的销售额已突破50万元。

和杨益一样，新昌沃洲鲟鱼生态养殖有限公司负责人吴远灵也是我县返乡从事农业的青年代表之一。作为一名专业研习国际贸易的大学生，毕业后，吴远灵并没有选择和自己专业相关的行业，而是一门心思做起了鲟鱼的生态养殖。

“因为一次偶然的机会，在电视上看到了鲟鱼的鱼子酱被称为软黄金，市场价值很高，我就想到了养鲟鱼。”吴远灵说。虽然鲟鱼养殖商机颇丰，但是对于毫无养殖经验的吴远灵来说，入门的道路还是十分的艰辛，尤其是鲟鱼作为冷水鱼，养殖难度很大。不过，在父亲和专业养殖人员的帮助下，经过十多年的摸索，吴远灵不仅掌握了鲟鱼的养殖技术，而且还创新了鱼子酱的制作方法。在销售渠道上，吴远灵敏锐地察觉到“互联网+”销售模式的重要性。从今年开始，吴远灵将自家的鱼子酱放到了电商平台上进行销售，单瓶的售价达到了199元，且基本每天都有客户下单。

随着现代农业的发展，越来越多的年轻人正投身于农业。据县农业部门统计，截至9月份，我县从事农业的大学生人数已达25人，80、90后人数在新型职业农民中的比例逐年递增。

“这些返乡青年在创业过程中，因为有各方面的社会环境支持和政策补助，创业热情很高。现在的社会环境也鼓励更多大学生去创业，特别是近几年来我们国家都号召大力培育新型职业农民，相信会有更多的大学生投入到现代农业中来。”县农业局人事科教科副科长章祖民说。

## 城东环线提升改造工程 紧锣密鼓进行中

通讯员 邢峰

10月11日，笔者从新昌交通部门了解到，城东环线(104国道拔茅至县道新大线下姆岭段农村公路)提升改造工程正在紧锣密鼓地进行之中。

城东环线工程全长约4.84公里，路基宽度为24.5米，原计划投资额约为40140万元。建设内容主要包括路基工程、路面工程、桥梁工程、交通安全及沿线安全设施工程和景观绿化工程等，目前已完成土路肩硬化3.5公里，其余建设的招标部分正在公共资源交易中心公开招标。

据了解，该工程改造提升项目内容包括拓宽改造拔茅桥，采用1孔13米预应力砼空心板桥，桥长18米，桥宽24.5米；改建兰沿桥（原桥梁经技术检测评定为四类危桥），采用3×30米预应力砼T梁，桥长106.04米，桥宽12米；拔茅起点至央于三叉口段则实施路肩和边沟硬化，其中拔茅段路面实施“白改黑”改造；央于三叉口下姆岭与104国道南复线相接段实施路面维修改造。该工程完成后，将极大地改善县道老104线拔茅至下姆岭段通行状况，助力提升路容路况，为缓解多年交通压力开出“良方”。

## 农民文化节文艺晚会热闹上演

10月10日晚，南明街道第十届农民文化节文艺晚会在江滨公园止水碑前热闹开演。由该街道各社区自编自导自演的舞蹈、越剧、诗朗诵、情景剧、调腔等15个节目，结合了“三治一提升”“五水共治”等工作，贴近生活，贴近实际，受到了市民的热烈欢迎。

(新昌新闻网记者 俞佶婷 摄)

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

# 真“薪”相“贷”，幸福相随

新昌农业银行为客户量身打造一款循环使用、随借随还、不用不计息的“随薪贷”产品。只要您收入稳定，属国家公务员、教师、医生等事业单位员工，或农行认可的其他优质客户，无需保证，无需抵押，就可轻松贷款。详询各农行网点